
Na pouti ve Dříteči
Asi nejvýznamnější památkou obce Dříteč je gotický ka-
menný jednolodní kostel sv. Petra a Pavla pocházející již 
z roku 1336. Právě k uctění památky světců se v Dříteči 
konala o posledním červnovém víkendu tradiční poutť, 
na kterou jsme také zavítali.

Pro návštěvníky byl připraven bohatý program. Dopole-
dne se na fotbalovém hřišti konal zápas v malé kopané 
„O putovní pohár KLUBU STAROSTŮ POLABÍ.“ V od-
polední části programu si pak návštěvníci mohli pro-
hlédnout i vyzkoušet tradiční řemesla, jako ražbu mincí, 
ruční tisk nebo kovotepectví. Součástí byl i minijarmark 
držitelů regionální značky Kraj Pernštejnů, jejímž hlav-
ním koordinátorem je naše místní akční skupina.Děti si 
tak mohly vyrobit např. originální náramky nebo náhr-
delníky dle svého vkusu u stánku s betonovými šperky 
HAKY design. Profesionální houslař pan Veselý, který je 
rovněž držitelem regionální značky Kraj Pernštejnů, při-
vezl do svého stánku ukázku své práce. Návštěvníci tak 
mohli obdivovat zlaté housle a další hudební nástro-
je, jejichž cena se pohybuje ve stotisícových částkách. 
Nejen děti si pak mohly vyzkoušet pomocí minihoblíků 
náročnou práci houslového mistra. Při teplém počasí 
se hodilo i zmrzlinové osvěžení, které zajistila Zmrzlina 
z Kunětic. Na výběr bylo několik druhů zmrzlin včetně 
tituly ověnčené mirabelkové. Výběr jídla i pití byl velmi 
bohatý, na své si přišli milovníci řemeslného piva i do- 
brého vína. K poslechu hrála hudební skupina Lokál-
ka a ve večerních hodinách pak bigbeatová kapela Tak 
určitě.

A co by to bylo za poutť bez kolotočů! Ani zde nechyběly 
a byly zdarma. V odpolední části byl pro děti  připra-
ven ještě dětský závod, při kterém plnily úkoly a musely 
zdolat řadu překážek. Celou akci provázelo slunečné 
počasí a dobrá nálada. Oficiální program pokračoval 

i v neděli, kdy zahrnoval slavnostní poutní mši v dříteč-
ském kostele a dětský fotbalový turnaj mladších přípra-
vek „O putovní pohár KLUBU STAROSTŮ POLABÍ.“  Do 
budoucna nezbývá než popřát, aby se „Dřítečská poutť 
apoštolů sv. Petra a Pavla“ povedla tak, jako ta letošní!
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